11 Knacc

[lepnognyHoOC
TPUrOHOM®TPUYeCK
7). 4

byHKUNNK




OnpepeneHwue:

PyHKUMA f(x) Ha3biBaeTCcsA nepmnoanyeckon,
eCJlin cyLwecTByeT Takoe Yucno T#0,4to aAns
noboro x U3 obnacTtu onpenerieHUs 3Ton
dyHKUMU 3HaYeHUA X+T U X-T TaKxke
npuHaanexar oonacTtuv onpeaeneHnsa u
BbIMNOJIHAIOTCS paBeHCTBa

f(x-T)=Ff(x)=Ff(x+T).

Uncno T Ha3bIBaeTcAa nepmnoaom yHKLUU
f(x)



3apgaual

IHoKka3aTb,4uTo f(x)=sinx+1 ABnfAeTcH
nepunoan4veckKkou c nepuoaom 21r

PewieHue:

PyHKUMA f(x)=sinx+1 onpeaeneHa
Ha R.
f(x+21T)=sin(x+21T)+1=sinx+1=f(x)



3agaya 2

COS X

JJoka3aTb ,4TO (hyHKUUA f(x)=5—

ABJISIeTCA NnepuoanuyvecKkon ¢ nepuoaom 21

PelLueHune:

x € R
cos(x+2mr) cosx

2 2

= J(x)

f(x+21T)=



3agaya 3
27T

[HokasaTb,4uTo f(x)=cos(x - 2 )
ABMSETCA NEPUOONYECKOU C NEPNOOOM 2TT

PelLueHune:

x € R

2
f (x+21T)= cos[x + 27T 4 23” j — cos(2m +(x +?ﬂ)) —

= cos(x + 2?7[) = f(x)



3agava 4

[1okasaTtb ,4TO PYHKLUUA f(x) =sin2x ABNAETCH
nepuogmnyeckoun c nepunogom T=1r

PelwleHue:
X < R

f (x+1T)=sin2(x+TT)=sin(2x+21T)=sin2x="f(x)



3agava s
[1okasaTtb ,4TO PyHKUUSA f(x)=tg2x aBnAeTcA
v 7C
nepunoanyeckomn c nepnogom Tg

PelueHune:
xX = d I 7ert =t I=:
4 >
71 = /.

f(x+ %) =1g2(x+ %) =tg(2x+m)=122x = f(x)



Hantn HanmMeHbLUN NONOXUTENbHbIU

3agaya 6 nepmon @Ww@sm 3 )
PeweHue: 2
xe R f(x+T)=f(x)

sini(x+T) = sinéx
2 2

siné(x+T)—sin3x=O
2 2

—x+—-T—-——x  —x+-T+—-x
2sm2 2 2 0032 2 =
2 2
3 4
SIHZT:O 3TT=7m,neZ I'=—mn,ner

- - 4
HarMeHbLLMI NONOXUTENbHBIM Neprog Npu n=17" = ==

3



3agadvya 7 Hantm HaMMeHbLInIA I'IOJ'IO)I)(CI/ITeJ'IbeIﬁ
X) =19 —
nepvof pyHKUnMW (x) =128 =

PeweHue:

xzrx+2mne?Z Jf(x+T)= f(x)

” x + 7 __, e
= > gZ
- x +~ 717 » o O
= > gz
) x + 7 ) X
S11 ;Z ESlI]_?ig
— O
x + 7 — x
COS COS —




x+1 X . X x+ 1
COS — — SIn — CcosS
2 2 2

Sin

sin(x;T—x)zO

Zznn,neZ
2

T =2mn,ne /

— 0,

COS

x+7T

# O,cosf # ()
2

HanmeHbLUINY NONOXUTENbHbLIU Nepuog PyHKLUN

npun=1 T=2m



CneacrBue:

Ecnu f(x) umeeT nepuoa T,tTo f(kx)

nmeet nepguon
7

Hanpumep ,y=sinx T=2TT. y=sin5x,T=25£



3agada 8

Hantn HaMMeHbLLINX NOMNMOXUTENBHbLIM Nepuoa

2
CIDyHKLI,I/II/Iy —cos 2 x

PeweHne:

DYHKUMSA y=cosx UMEET Nepmoa

2TT. .
OyHKUMA ¥ = Cosgx NMeeT nepuoa
2 7

— S o

=
=



3agada 9

Hantm HanmMeHbLWNI NONoOXXNTeNbHbIN
nepuop dyHKUMny = sin 2x + cos 3x

PeweHue:
. 2
Tak kaK pyHKUMS sin2x umeet nepuop 7= — =7
27
a (PyHKUMSA cos3x UMEET Nepunoa 1T.= =

To nepuog T pyHKUMn ) = sin 2x + cos 3x

OyaeT Takoe HanMeEHbLLIEE NONMOXUTENBHOE YMCIO, KOTOPOE
KpaTHO
uf, OOHOBPEMEHHO,T.€.HauMeHbLLEE 0bLLEee KpaTHOE.
T=21T



3apgadva 10

Hantn HanmeHbLNN NONOXNTENBbHbLIV Nepmnoa PYHKUNK
X X
— 27 — — 31z —
B % Z 3 23

PeweHue:

g = T.=7 =2~
Tak Kak pyHKuma g 5 MMeeT nepros 1
X

a beHKLI,I/IFIth MmeeT nepmop 1=

1
2

= 37,

X X

10 nepuoa T pyHkunm Y = 272 > S5 <4 3

wf’
6y/:|,eT TakKoe HanMeHbLUEee MNOJToXNTESTIbHOE HYNCI10, KOTOPOE Kpale—vl 2

OAHOBPEMEHHO, T.€ HauMeHbLLee obLlee KpaTHoe.
T=61T



